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PREGUNTAS ORALES EN PLENO 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 1 de septiembre de 2017, de 

conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad admitir a trámite 

las siguientes iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 5 de septiembre de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/POP-0854 - 0910059-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la valoración que hace el Gobierno 

sobre las graves incidencias ocurridas en la Plataforma LexNET, por fallo de seguridad ocurrido en julio y 

agosto del presente año, que hayan afectado a los asuntos tramitados en los juzgados de La Rioja. 

 Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Raúl Díaz Marín, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 Valoración que hace el Gobierno de La Rioja sobre las graves incidencias ocurridas en la Plataforma 

LexNET por fallo de seguridad ocurrido en julio y agosto del presente año que hayan afectado a los asuntos 

tramitados en los juzgados de La Rioja. 

 Logroño, 11 de agosto de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz Marín. 

 

 

9L/POP-0856 - 0910061-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si ha afectado a los asuntos 

tramitados en los juzgados de La Rioja el grave fallo de seguridad en la Plataforma LexNET. 

 Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Raúl Díaz Marín, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Ha afectado a los asuntos tramitados en los juzgados de La Rioja el grave fallo de seguridad en la 

plataforma LexNET? 

 Logroño, 11 de agosto de 2017. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz Marín. 

 

 

9L/POP-0940 - 0910232-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las conclusiones que ofrece 

para el Gobierno de La Rioja la encuesta de satisfacción del año 2016 en servicios públicos para 

discapacidad y tercera edad. 

 María Yolanda Preciado Moreno ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 María Yolanda Preciado Moreno, diputada regional adscrita al Grupo Parlamentario Popular, a tenor de lo 

preceptuado en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno de la Cámara: 

 ¿Qué conclusiones ofrece para el Gobierno de La Rioja la encuesta de satisfacción del año 2016 en 

servicios públicos para discapacidad y tercera edad? 

 Logroño, 24 de agosto de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: María Yolanda Preciado 

Moreno. 

 

 

9L/POP-0942 - 0910234-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la opinión que le merece al 

Gobierno el Pacto de Estado contra la Violencia de Género, elaborado en el Congreso de los Diputados. 

 Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Noemí Manzanos Martínez, diputada regional adscrita al Grupo Parlamentario Popular, a tenor de lo 

preceptuado en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 

pregunta oral ante el Pleno de la Cámara: 

 ¿Qué opinión le merece al Gobierno el Pacto de Estado contra la Violencia de Género elaborado en el 

Congreso de los Diputados? 

 Logroño, 24 de agosto de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos 

Martínez. 
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